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<I> SAFETY CHARACTERISTICS 0

<2>  SIGNIFICANT CHARACTERISTICS 0

Non e permesso consegnare o ferzi o riprodurre questo documento, ne utilizzarne il confenufo o renderlo comunque noto a ferzi
senza outorizzazione esplicita. Ogni infrazione costituira un evidente obuso e comportera il risor cimento dei donni subiti.

Toute Communication ou reproduction de ce document, toute exploitation ou communication de son contenu sont interdites, souf

autorisation expresse. Tout mancuement a cette regle constitue un abus evident et expose son auteur ou versement de dommages et
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MATERIAL SURFACE PROTECTION
WERKSTOFF OBERFLAECHENSCHUTZ I
MATIERE PROTECTION DE SURFACE
MATERIALE PROTEZIONE SUPERFIC PERMISSIBLE FASTENING TORQUE FOR CLAMPING BOLT -
= ] ] ZULAESSIGES ANZUGSMOMENT FUER BEFESTIGUNGSSCHRAUBE : 25Nm
| Alsi 12 Cure JED-029 W1 Cr D253 /D 46 COUPLE ADMISSIBLE POUR VIS DE FIXATION MOMENTO DI
AGGIO AMMISSIBILE DI VITE DI FISSAGOI
¥ 2990 D077 U FD-007-1 SERRAGGIO SSIBILE DI VITE DI FISSAGGIO
] CR1 JED-021 M1 n/Cr JED-256 / JED 461
1\/ Steel 8.8 JED-051 M4 Zn/Cr JED-256-1 / JED 461
- o9 -
\/ Grillon XE 3582 _ _ / Y
A Brass JED-076 M1 Cu 4...6um Sn 8...12m Y | \ “
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SURFACE PROTECTION BLACK PAINT COAT
OBERFLAECHENSCHUTZ 852 004 610 4 SCHWARZE LACKSCHICHT
PROTECTION DE SURFACE [JED-461] COUCHE DE VERNIS NOIR
PROTEZIONE SUPERFIC STRATO DI VERNICE NERO
THREADED PIPE CONNECTION , EXHAUST AND ELECTRICAL CONTROL WITHOUT SURFACE PROTECTION
GEWINDEANSCHLUESSE, ENTLUEFTUNG UND ELEKTRISCHER STEUERANSCHLUSS OHNE OBERFLAECHENSCHUTZ \/ || | —
RACCORDEMENT FILETE ,ECHAPPEMENT ET COMMANDE ELECTRIQUE SANS PROTECTION DE SURFACE 3
COMMANDO FILETTO , SCARICO E COMMANDO ELECTRICO SENZA PROTEZIONE SUPERFICI — S—
L i
WORKING MEDIUM Y AIR WITH TRACES OF WATER, ENGINE OIL AND ALCOHOL | |
ARBE [ TSMEDIUM LUFT MIT SPUREN VON WASSER, MOTOROEL UND ALKOHOL
FLUIDE D'UTILISATION ¢ AIR AVEC TRACES D'FAU, D'HUILE MOTEUR ET ALCOOL | |
FLUIDO DI ESERCIZIO ) ARIA CON TRACCIE DI ACQUA, OLIO MOTORE ED ALCOOL \ V
AMBIENT MEDIUM ) ATMOSPHERE (AIR WITH MINOR TRACES OF WATER, SALTS, DUST AND OIL) 69
UMGEBUNGSMED UM _ ATMOSPHAERE (LUFT MIT GERINGEN MENGEN VON WASSER, SALZEN, STAUB- UND OELHALTIG)
FLUIDE AMBIANT AIR (AVEC TRACES MINIMES D'EAU, DE SEL, D'HUILE ET DE POUSSIERE)
FLUIDO AMBIENTE ) ARIA (CON TRACCIE MINIME DI ACQUA, SALE, POLVERE ED OLIO INQUINATO)
* X
NOMINAL VOLTAGE h XX
NENNSPANNUNG > ~—F[ ECTRICAL CONTROL WATERPROOF WITHOUT CONNECTOR
VOLTAGE NOMINAL U. = 24 V DC FLEKTRISCHER STEUERANSCHLUSS WASSERDICHT IPeKT  OHNE GEGENSTECKER
VOLTAGGIO NOMINALE N T COMMANDE ELECTRIQUE KETANCHE A L'EAU SANS CONECTOR
- OPERATING VOLTAGE AT COMANDO ELETTRICO IMPERMEABILE ALL AQUA SENZA CONNETORE
NOMINAL CURRENT h BETRIEBSSPANNUNG BEI g 53 c0p 6 30V S ECTRICAL CONTROL
NENS T ROM Iy = 165 A TENS ON BE SERVICE A ELEKTRISCHER STEUERANSCHLUSS
COURANT NOMINAL N TENSIONE DI ESERCIZIO COMMANDE ELECTRIOUE DIN 72585 - A1 -3.1-SN/K]
CURRENTE NOMINALE Y COMMANO ELECTRICO
N DISCONTINOUS SERVICE | gEmhERSSPANNING B2 |
SERVICE CONDITION o o
-40°C ...+80°C 7.5 ..28 V %% ADMISSIBLE INSTALLATION POSITION
BETRIEBSART > égg\S/ECTEZB[;TSFggEﬂNUE TENSION DE SERVICE A ZUAESSIGE EINBAULAGE 130°
CONDITION DU SERVICE SCERCIZI0 DISCONTINU TENSIONE DI ESERCIZIO POSITION D INSTALLATION ADMISSE
CONDIZIONE DI SERVISO POSIZIONE DI MONTAGGIO AMMESSA
. N DUTY CYCLE AT A
PROTECTION CLASS EINSCHAL TDAUER BE| _ o 0 -
SCHUTZKLASSE X CYCLE DE SERVICE A 9 - @3E5C/24V 5 75% /5 min
CLASSE DE PROTECTION I[P Bkok /' Bk3k CICLO DI FUNZIONAMENTO )
CLASSE DI PROTEZIONE )
iy DUTY CYCLE AT "
WORKING PRESSURE FINSCHAL TDAUER BE| 0 0 .
BETRIFBSDRUCK | Pe - MAX. 11 bor CYCLE DE SERVICE A 0L/ 8 > 0% /5 mn
PRESSION DE SERVICE CICLO DI FUNZIONAMENTO )
PRESSIONE DI ESERCIZIO ) — — - - - - - - - - - .
82§ MAX. PERMISSIBLE PRESSURE WITHOUT FUNCTION : T T T T T — 1 !
B4 MAX. ZULAESSIGER DRUCK pe = MAX. 13 bor  OHNE FUNKTION |
555 PRESSION MAX! ADMISE SANS FONCTION | § |
soe PRESSIONE MAX. AMMISSIBILE ) SENZA- FUNZIONE I | SUPPLY OF ENERGY
$53 |
.y THERMAL RANGE OF APPLICATION o o 2 ! MO | I I %\IEIF;%'\IETZAUTFI%UNSS
2oy THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH ~40°C....+80°C I AL IVENTAT |ONE
£5; GAMME D "APPLICATION THERMIQUE | — I |
208 CAMPO DI APPLICAZIONE THERMICA §
L : > BHELEAE
Egt SHORT-TIME RESISTANCE TO HEAT o WITHOUT FUNCTION 3 | UTILISATION
e KURZZEITIGE WAERMEBESTAENDICKET +120°C U] e FUNKTION | I VANDATA
o RESISTANCE THERMIQUE TEMPORAIRE SANS FONCTION |
<|538 RESISTENZA TERMICA PER BREVE PERIODO SENZA FUNZIONE I | CYHAUST |
-[z2- MIN. FLOW PASSAGE / NOMINAL DIAMETER | | 5 ENTLLEFTUNG

528 MIN. DURCHFLUSSOEFFNUNG / NENNWEITE | | SEARICO

ces MIN. CALIBRE D'ORIFICE / DIAMETRE NOMINAL | |

B MIN. PASSAGGIO LIBERO / DIAMETRO NOMINALE O O | L I '

BZs PORT PORT B , ; ; ;
5|5&¢ ANSCHLUSS ANSCHLUSS
HHE oRFICE | =2 W RIFICE 2~ 3 ¢ W1 o 61 > 5.3 ,
e ORIFIZIO ORIFIZI0 ) . : : :
2|8at FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION h

WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKT SPEZIFIKATION C 4 195 17 O |

POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR SPECIFICATION DE PRODUIT (CoDE 035! FLECTRICAL CONTROL (SOLENOID) - - - - -

g PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO y ' FLEKTRISCHER STEUERANSCHLUSS (MAGNET)

5 COMMANDE ELECTRIQUE (AIMANT)

77 COMMANDO ELECTRICO (MAGNETE) |
155 : EXHAUST SOLENOID
b 0.7  AUSLASSMAGNET
5| 8 AIMANT D’ ECHAPPEMENT
§Ees MAGNETE DI SCARICO !
HEH ! GROUND
HHT MASSE
i 0.2 MASSE | THIRD ANGLE PROJECTION
£ § g g HIE MASSA General Specificalion: JED-334-1 , Size 1S0 14405 LP Copyrigh! WABCO®
i E%g J I Further Technical Dafa: Date = | : Signature WABcu®
e INLET SOLENOID oo o (e T —fon_ SOLENOIND MODULATOR VALVE
HEE 0.3  EINASSMAGNET G Towris &2 2000 06 1 SR eMD, 11 ) GNE TRE GEL VENT IL
% 5ae AIMANT D ADMISSION | Rorge of Norina Dimensios ( & mm) 2019-06-11 |  Pooketli | Fl FECTROVALVE MODERABLE
is | MAGNETE D IMMISSIONE R ISR <) -1 IO IS et VALVOLA DI REGULAZIONE MAGNETICA
g §§§ — — _— —_— — — — Fine 0.5 1.0 15 50 Mass Scale Material No. Ii)aIe CofdfirsI |_issue: 2011-5?6-103
i §§§ Vedum 10 50 30 20 43 - ,|‘,| oc.Code | Language ee
%%%E Coarse 2.0 3.5 5.0 6.5 Siz:G CAD Sysiem 400 865 OO/‘ O 005 l\/“_ 1/1
§ $§ @ Topped Holes acc. ECN-No. Revision Techn. Resp. Replacement for
‘é; §§§ 1) proIeronce Class Applied Crossmarked AO CREO : ?OITO? 'IX A 6330_MW' . ; '
fEEE 2 3 4 %) 6 I 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 = oo =




